GIZARTE 2(1)

Espainiako hidrografia

Aukeratu erantzun zuzena:

Ibaiaren emaria handitu egiten da Korrentea oso azkarra da.
ibaiadarretatik ura jasotzen duenean.

Emari urria. Iturburutik gertu dagoen zatia.

Bokaletik gertu dagoen ibai zatia. Ibaiaren jaiotzatik gertuen dagoen zatia.

Ibaiaren jaiotzaren eta bokalaren arteko Korrentea oso motela da.
erdibidean dagoen zatia.

' Bizkaiko golkoko isurialdea

Hautatu erantzun zuzenak:

Bizkaiko Golkoko isurialdeko ibaiek
{1 lurralde lauak zeharkatzen dituzte
|1 emari handia dute
| higadura-gaitasun txikia dute
1 luzeak dira

|| erregimen erregularra dute
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Bizkaiko Golkoko isurialdeko ibaiek
|| erregimen oso irregularra dute
|| erregimen oso irregularra dute
[ ) emarl urria dute
) motzak dira
|} lurralde malkartsuak zeharkatzen dituzte
| | higadura-gaitasun handia dute

' Isurialde atlantikoa

Idatzi galdera hauen erantzunak.

Zein ibai jaiotzen da Urbion Mendietan eta isurtzen da Oporton

| |

Zein ibai jaiotzen da Fuentemifian?

Zein ibaik dauka bidean lurpeko zati bat?

l J

' Isurialde mediterraneoa

Aukeratu erantzun zuzena:

Bokalean delta bat eratzen du. J Zaragoza zeharkatzen du.

Kantabrian jaiotzen da. J Cuenca probintzian jaiotzen da.
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Berrikusi unitatea

Erlazionatu.

Bizkaiko Golkoko isuriaidea Uharrak eta sakanak

Goi-autadako eta Guadalquivirren sakonuneko Emari handikoak, erregimen
ibaiak erregularrekoak eta motzak

Balear eta kanariar artxipelagoak Gualdalherce, Guadalfeo, Jucar, Segura

Isurialde mediterraneca Ozeano atlantikora isurtzen dira

Herrestatu ibaien izenak isurtzen diren itsasoaren laukira.

Duero | [ Bidasoa | ‘ Guadalqurar ‘ Naldn Guadiana ‘ ‘ Ebro

N

Jucar | ‘ Liobragat ] ‘ Tajo | ‘ Saqura Tuna ‘

Bizkaiko Golkoa
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